Artur Fortuna

Prosta w R3

Uwaga! Uproszczony skrét. Po szczegély odsylam do motatek z wykladu.

prosta w postaci parametrycznej
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prosta w postaci kierunkowej
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prosta w postaci krawedziowej
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warunek réwnoleglosci prostych
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warunek prostopadtosci prostych
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kat miedzy prostymi
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odlegtos$¢ punktu od prostej

P
d(Py, L) = M, gdzie P - punkt na prostej L

o]
odleglo$¢ miedzy prostymi skosnymi
—
- |P1P2 ° (Ul X ’U2)|

d(Ly, L) = , gdzie P; - punkt na prostej L;
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pek plaszczyzn przechodzacych przez prosta
Oé(A1$ + Bly + 012 + Dl) + ﬁ(AQZE + Bz’y + CQZ + Dg) =0
gdziea? + 3% # 0



